
○算数の問題  家庭学習に式を書いて、答えて、○をつけよう。 

 

どんな式になるかな？文章題 

 

① まささんは、６５６ページの本を、毎日３３ページずつ読んでいます。何日で読み終わるでしょう。 

 

② １２L入りのジュースのかんが、１５かんあります。ジュースは全部で何 Lありますか？ 

 

③ せんべいが入ったふくろを、２２ふくろ買いました。１ふくろ２９６円でした。何円はらったでしょ

うか。また、一万円さつを出すと、おつりは何円ですか。 

 

④ キャラメルが４８こ売れました。全部で１２４８円の売り上げでした。キャラメル１このねだんは何

円ですか。 

 

面積 

① １a＝      ㎡   ②１ha＝      ㎡   ③１ha＝      a 

 

小数 

① ０．１を８こと、０．０１を５こあわせた数 

② １を２こと、０．１を４こと、０．０１を６こあわせた数 

③ １０を１こと、０．１を９こと、０．０１を４こと、０．００１を２こあわせた数 

 

 

小数のたし算・ひき算 

① ５．０６＋３．４＝ 

② ５．３５＋０．４＝ 

③ ４．５８＋５．４８＝ 

④ ８．７４―７．５２＝ 

⑤ ０．５８―０．５＝ 

⑥ ３．５７―２．３４＝ 

 

答え 文章題①２０日 ②１８０L ③６５１２円 おつり３４８８円 ④２６円 

   面積 ①１００㎡ ②１００００㎡ ③１００a 

   小数 ①０．８５ ②２．４６ ③１０．９４２ 

   小数のたし算・ひき算 ①５．４  ②５．７５  ③１０．０６ 

④１．２２  ⑤０．０８  ⑥１．２３ 

 



 １    １      １ 

１０   １００   １０００ 

 １    １      １ 

１０   １００   １０００ 

 １    １      １ 

１０   １００   １０００ 

整数と小数 

① ２７．３４５は、１０×□＋１×□＋０．１×□＋０．０１×□＋０．００１×□ 

② ７６．５８９は、１０×□＋１×□＋０．１×□＋０．０１×□＋０．００１×□ 

③ ３５．２９４は、１０×□＋１×□＋０．１×□＋０．０１×□＋０．００１×□ 

④ １０×３＋１×４＋０．１×６＋０．０１×８＋０．００１×１ = 

⑤ １０×５＋０．１×７＋０．０１×３ = 

⑥ １０×９＋１×４＋０．００１×２ = 

 

⑦ １ ３ ５ ７ ９ の数字を１回ずつあてはめて、一番大きい数字と一番小さい数字を 

    □□．□□□ 

⑧ ２ ４ ６ ８ ０ の数字を１回ずつあてはめて、一番大きい数字と一番小さい数字を 

    □□．□□□ 

⑨ ０．６１４  の１０倍 １００倍  １０００倍 

⑩ ２．３８   の１０倍 １００倍  １０００倍 

⑪ ８４．５９３ の１０倍 １００倍  １０００倍 

 

⑫ ２５     の  

 

 

⑬ ２３．７   の 

 

 

⑭ ８．７３   の 

答え 

① ２ ７ ３ ４ ５        

② ７ ６ ５ ８ ９ 

③ ３ ５ ２ ９ ４ 

④ ３４．６８１ 

⑤ ５０．７０３ 

⑥ ９４．００２ 

⑦ 大きい数 ９７．５３１  小さい数 １３．５７９ 

⑧ 大きい数 ８６．４２０  小さい数 ２０．４６８ 

⑨ ６．１４  ６１．４  ６１４ 

⑩ ２３．８  ２３８   ２３８０ 

⑪ ８４５．９３  ８４５９．３  ８４５９３ 

⑫ ２．５  ０．２５  ０．０２５ 

⑬ ２．３７  ０．２３７  ０．０２３７ 

⑭ ０．８７３  ０．０８７３  ０．００８７３ 


